
Wprowadzenie do sprawozdania finansowego

1) nazwa, siedziba i adres oraz numer we właściwym rejestrze sądowym albo ewidencji

"STOWARZYSZENIE ROZWOJU WSI DĘBNO" 200 37-305 DĘBNO DĘBNO PODKARPACKIE

2) czas trwania działalności jednostki, jeśli jest ograniczony

nie dotyczy

3) okres objęty sprawozdaniem finansowym

od  01.01.2022 do 31.12.2022

4) czy sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności przez jednostkę w dającej się przewidzieć
przyszłości oraz czy nie istnieją okoliczności wskazujące na zagrożenie kontynuowania przez nią działalności

Sprawozdanie sporzadzone zostało przy założeniu kontynuowania działalności w dającej się przewidzieć przyszłosci. Nie istnieją okoliczności
wskazujące na zagrożenie kontyunowania działalności.

5) omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów (także amortyzacji), ustalenia wyniku
finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru

W przyjętych zasadach (polityce) rachunkowości obowiązujących od 01.01.2017r. z uwzględnieniem zasady istotności przyjęto zasady:           
                                                                                                                                                                              1)Rzeczowe aktywa
trwałe:                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                  a) środki trwałę wprowadza się do
ewidencji środkó trwałych wg KŚT o wartości poczatkowej powyżej 3.500 zł. i dokonuje się odpisó amortyzacyjnych i umorzeniowych
metodą liniową w miesiącu następnym po przyjęciu do użytkowania- przyjmując na cele bilansowe stawki amortyzacji określone  w przepisach
podatkowych                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                           b) środki trwałe o wartości poczatkowej nie przekrac zającej
3500,00zł. i w okresie użytkowania dłuższym niż 1 rok , odnosi się bezpośrednio w koszty zużycia materiałow składników majątku w miesiącu
zakupu lub wytworzenia : jednocześnie wprowadza się ten składnik do ewidencji pozabilansowej i inwentaryzuje raz w ciągu w 2 lat                 
                                                                                                                                                                                                                       
                                                     c) nakłady na ulepszenie środków trwałych przekraczające wartość 3.500 zł.podwyższają wartość
poczatkjową tych srodkó trwałych , a nie p[rzekraczające 3.500 zł. odnoszone są w koszty bieżącego okresu jakom koszty remontu             d)
wartości  niematerialne i prawne ( w tym licencje programów komputerowych)  ujmuje się w księgach rachunkowych  w wartości początkowej
powyżej 3.500zł.  i dokonuje się odpisów amortyzacyjnych i umorzeniowych  począwszy od miesiąca następnego po przyjęciu do użytkowania
przez okres 5 lat; zaś wartości do 3.500zł. odnosi sie bezpośrednio w koszty zużycia materiałów składników majątku w miesiącu zakup;u lub
wytworzenia                                                                                                                            2) Aktywa obrotowe:                                       
                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                        a) nalezności ujmije się wg wartości nominalnej z dnia ich
powstania   b) środki pieniężne wykazuje się się wg rodzajów i zasad określonych odrębnymi przepisami                                                         
                                                                                            3) Aktywowania w czasie lub zaliczania bezpośrednio w koszty zapłaconych za
rok z góry w tym przede wszystkim, ubezpieczeń majątkowych i pronumeraty czasopism                                                                                 
                                                            4) korekty sprzedaży i zakupu ujmowane sa pod data korekty                                                             
                                                                                                                                                                                                                       
                                 5) Koszty remontów środkó trwałych rozlicza się poprzez aktywowanie w czasie bądź zalicza sioę bezpośrednio w
koszty - według indywidualnej decyzji kierownika jednostki                                                                                                                             
      6) Kapitały ( fundusze) własne w Stowarzyszeniu zgodnie z zapisamu statutu stanowią: fundusz statutowy i fundusze pozostałe                     
                                                                                                                                                                                         7) Zysk (strata) z lat
ubiegłych ujmowane sa pod datą korekty  8) otrzymywane zewnętrzne środki pomocowe - w tym dotacje rozliczane są w czasie przyszłym
przychodami z uwzględnieniem rat amortyzacji środków trwałych odnoszonych na pozostałe przychody operacyjne; środki pomocowe ujmuje
sie w wyodrębnionej ewidencji pomocniczej w ramach przyjętego zakładowego planu kont                                                                             
                                                                                                           9) zobowiązania ujmuije się wg wartości nominalnej z dnia ich
powstania                                                                                                                                                                                                       
                                                                                              10) kredyty bankowe i pożyczki ujmuje się w kwotach wymaganej zapłaty, tj.
łącznie z naliczonymi odsetkami na dzień bilansowy  11) rezerwy tworzone są na pewne ( lub o dużym stopniuprawdopodfobieństwa) przyszłe
zobowiązania 

Druk: NIW-CRSO, Data zamieszczenia w bazie sprawozdań OPP: 2023-07-11



Ustalenie wyniku finansowego:  Wynik finasowy ustalany jest na podstawie zapisów w księgach rachunkowych w tym zakłądowego planu kont
w którym wyodrębniono zespól 4 ( koszty wg rodzajów)  i zespól 5 ( koszty wg typów działalności) wg potrzeb jednostki i ostatecznie koszty
odnoszone są bezpośrednio na wynik finansowy . Przychody  rozliczane są bezpośrednioz wynikiem finansowym , co dotyczy także pozostałej
działalności  operacyjnej i finansowej . Ewidencja w księgach rachunkowych i sprawozdawczość finansowa  prowadzona jest elektronicznie 
przy zastosowaniu oprogramowania  finansowo- księgowego Rewizor GT firmy Insert

Sprawozdanie finansowe zostało sporzadzone zgodnie z załacznikiem nr 6 do Ustawy o Rachunkowości 

W jednostce funkcjonuje pięcioosobowy zarząd wpisany do KRS , zaś prowadzenie ksią rachunkowych  i sporządzenie sprawozdania
finansowego zlecono podmiotowi zewnetrznemu, osoby te poświadczają sprawozdanie podpisem zaufanym.

Data sporządzenia: 2023-03-23

Data zatwierdzenia: 2023-06-30

Sabina Stadnik

Kazimierz Krawiec 
Zenon Stelmarczyk 
Monika Kojder 
Irena Czapla 
Aneta Dobrowolska

Imię i nazwisko osoby, której powierzono prowadzenie ksiąg rachunkowych – na podstawie art. 52 ust
2 ustawy o rachunkowości

Imię i nazwisko kierownika jednostki, a jeżeli jednostką kieruje organ wieloosobowy, wszystkich
członków tego organu – na podstawie art. 52 ust. 2 ustawy o rachunkowości
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